

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores de la Directiva 2011/92/UE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 13 de diciembre de 2011, relativa a la lucha contra los abusos sexuales y la explotación sexual de los menores y la pornografía infantil y por la que se sustituye la Decisión marco 2004/68/JAI del Consejo**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 335 de 17 de diciembre de 2011)*

En la página 1 de cubierta, en el sumario, y en la página 1, en el título:

*donde dice:* «2011/92/UE»,

*debe decir:* «2011/93/UE».

---